

天地蒼生

第35期 2001年7月12日

法轮功在申奥问题上没有态度

近日，江泽民政治流氓集团通过文件在全国散布谣言，说什么法轮功破坏中国申奥云云，这是对法轮功的又一次蓄意栽赃，与他们一贯针对法轮功使用的“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”邪恶政策一脉相承。

法轮功所做的是揭露江泽民一伙对中国法轮功学员的迫害、呼吁制止镇压、维护“真善忍”，这是对全人类的真正爱护。

在申奥问题上，法轮功不参与任何意见，没有态度、也没有观点。

对毒打致死并冠以自杀， 美华盛顿时报评论说 “我们怒不可遏”

华盛顿时报主编维斯里-布鲁顿7月6日以“我们怒不可遏，但我们就是鞭长莫及”为题发表评论。

评论说，“……在中国，人人都有遭到逮捕甚至酷刑的危险。中国对法轮功，一种主要是深呼吸练习的健身运动，持续进行强力地残酷镇压。”

“据说在黑龙江省劳改营中有超过12名法轮功成员‘自杀’了。”评论强调，“给‘自杀’加上引号是很有必要的，因为在中国，自杀竟能成为一种富于想象力的运动：许多囚犯将他们自己毒打致死。”

明确指出自杀是有罪的。

法轮功自1992年5月传出直到1999年7月以来，世界上40多个国家没有过一例法轮功学员自杀的报导。为什么自江泽民集团开始迫害法轮功以来，就传出所谓“自杀”的行为，而且全部发生在中国？与此形成强烈对比的是，法轮功不断得到世界多个国家政府的褒奖，学炼的人不断增加，是什么使中国变得与众不同？！

到目前为止，江泽民集团把所有被迫害致死的学员全部归咎为“自杀”和“心脏病”。上述疑点表明，江泽民集团又在企图隐瞒其滥用酷刑残酷迫害法轮功学员致死的事实真相。

万家劳教所

「集体自杀」

质疑

虽然江泽民集团严密封锁消息以及拒绝任何形式的国际独立调查，但从中国官方的报导及受害者家属透露的有限事实分析，所谓的“集体自杀”疑点重重：

1. 为何封锁消息？

事发当日（6月20日前后）起，中国有关方面一直严密封锁消息。万家劳教所的人员不准回家，外面的人不准进入，哈尔滨市万家劳教所所有工作人员的手机和传呼一律上交，电话封锁。万家劳教所不仅不及时通知死者家属，反而指责当地公安局通知了死者家属，走漏了消息。到底是惧怕什么？直到此事7月2日在明慧网被曝光后才在7月4日被迫声称万家劳教所发生了“集体自杀”。为何中国当局封锁消息长达两周之久？他们试图隐瞒什么？

2. 为何急切地强迫死者家属签字？

事情曝光后，万家劳教所不敢出面，由一个身份不明的“代表”代理一切，要求家属签一份死亡与劳教所无关的凭证，催促火化。死亡明明发生在劳教所却强迫家属承认死亡与劳教所无关，这不是此地无银三百两吗？

3. 为何急于毁尸灭迹？

死亡发生后，劳教所迅速将15具被害者尸体火化。15名被害女公民中，黑龙江省鸡西市梨树区李秀琴尸体火化后，家属才被通知去领骨灰盒。李秀琴的家属引述狱警的话说：“上级有话，打死算自杀，不查身源直接火化”。为何不进行正常的验尸手续就直接火化？

4. 徒手将“用床单撕成的布搓成麻绳后，上的吊”，5分钟内可能吗？

据中国的官方报导称：法轮功学员处在24小时严密监视之中，狱警每隔5分钟巡逻一次；又声称，法轮功学员徒手将床单撕成的布搓成麻绳后，上的吊。“布”竟可以搓成“麻”绳？并且连同上吊在5分钟之内完成，岂非天方夜谈？劳教所为防止出事，室内只有床铺，想上吊都没处挂绳子。而且15个活人有如此重大的举动，除非所有监管人员不醒人事才有可能。

5. 为何自相矛盾？

据华盛顿邮报7月3日报道，一名中国的省司法官员说万家劳教所有11名女法轮功学员企图上吊，只有3人死亡；而据美联社报道，此同一官员早些时候说有25名法轮功学员企图自杀，11人死亡，并说事件发生时劳教所没有对她们进行监视。但《联合早报》7月5日却报道“蓝姓官员说，狱警确曾密切监视他们，每隔五分钟巡逻一次，……”。为何前后说法竟然有如此大的出入？他们是否在根据形势的需要任意改换说法？

6. 法轮功禁止杀生

我们要指出的是，法轮功绝对禁止杀生，包括自杀，并

常州周凤林惨死在看守所的酷刑“禁板”上

常州市清潭妇女周凤林因拒绝放弃修炼法轮功，被西林看守所长期施以酷刑，于今年年初惨死在禁板上，使迄今为止的252名法轮功学员死难名单上又添一人。

据可靠消息来源称，三十二岁的周凤林在西林看守所被强迫在白天超支体力劳动，夜里不让睡觉，她被连续吊铐十几夜，且于今年二月在禁板上受刑八天。“禁板”是专门用来折磨死刑犯的最重刑罚，一般人承受几个小时便痛苦得生不如死。当同监室的人发现周凤林承受不住，按警铃求救，公安干警却置

之不理，终致她惨死在禁板上。

周凤林的丈夫杨灿荣亦因上访被拘，在未经任何审判手续下被判劳教三年。家中还有一个五岁的幼儿无人照顾。在周凤林的死讯暴露后，杨灿荣的姐姐杨顺娣领着她的幼儿去清潭派出所询问，却被扣押并判劳教二年。

周凤林是常州市清潭地区居民，她于去年十一月依法上访，被当地派出所抓去施以酷刑。据目击者称，周凤林被连续吊铐四昼夜，警方强行脱去她的外衣，在大冬天对只着内衣裤的她，不停地浇泼冷水。

面对诬陷，我们不得不说话

7月8日（星期日）看到明慧文章“法轮功在申奥问题上没有态度”，我想就文中“近日，江泽民政治流氓集团通过文件在全中国散布谣言，说什么法轮功破坏中国申奥云云”，谈谈究竟是谁在破坏中国申奥。

继“天安门焚人”丑剧之后，江泽民犯罪集团又制造了万家劳教所15名女法轮功学员被虐杀的特大惨案，并宣称系“集体上吊自杀”，给死者扣上官方一贯对法轮功大方赠送的自杀大帽。当然，这或许是此次用“心脏病”的帽子实在套不上的不得已之计，但十几位善良妇女只因不放弃对法轮功的信仰就被非法关押并在受到很多折磨后死在了万家劳教所，这一点已经是这个世界众所周知的事实。

江泽民犯罪集团为什么在制造事端或惨案后，总是将焦点引向“自焚”，“自杀”，“集体自杀”，且越来越耸人听闻。两年来，江泽民犯罪集团已欠下法轮功和法轮功修炼者252条人命案，并一直处心积虑地想要把法轮功定罪“X教”，以使其镇压“合法”化，但一直找不到事实根据，并不断地制造谣言，耸人听闻。

中国和整个世界都不会忘记，1993年，中国申奥期间，因人权问题被悉尼多获一票而落败的事实。而经过了八年后的今天，中国人权状况不但没有丝毫改善，反而是每况愈下，极差的人权记录，使得国际舆论的遣

责此起彼伏。奥运和人权从来就是紧密相连的关系。奥运精神是和平和友谊，和平和友谊正是人权重要组成部分。举办奥运则正是体现尊重人权的和平和友谊，促进尊重人权的和平和友谊的。而江泽民对法轮功两年来持续的血腥镇压，是直接和奥运精神相抵触和相违背的。

更有甚者，江泽民犯罪集团还在“7月13日”——国际奥委会对2008年主办城市的表决日即将来临之际，一方面对法轮功修炼者极尽残酷杀戮之迫害，另一方面又以“集体上吊自杀”之说嫁祸，陷害法轮功，转移人们的视线和注意力，并进一步造谣说法轮功破坏申奥，进一步煽动华人同胞对法轮功的仇恨，这其中蕴含的毒辣凶狠昭然若揭。

法轮功和法轮功修炼者遵循“真，善，忍”原则，做事为人一向堂堂正正。所做的一切是揭露迫害、制止镇压、维护真善忍，这不仅对中国受迫害的法轮功学员、对十三亿中国人民乃至世界文明和民主进程都是有益的。

江泽民集团在自己严重侵犯人权的暴行遭到世界范围的谴责之际陷入了申奥无望的绝境。在这种情况下反咬一口，对全国人们造谣蛊惑，无非是为了推卸责任、转嫁危机，达到继续愚弄和欺骗中国人民的目的。

252条健康、善良百姓的生命是被江泽民一夥生生夺去的。揭露这种罪恶是为了制止这种罪恶的继续蔓延，是真正为了中华民族有个美好的未来。然而不幸的是，江泽民任期内的人权记录充满了血腥，为奥运精神和世界上爱好和平与民主的人们所不容。因此，我们可以很明确地知道，破坏中国申奥的罪魁祸首，不是别人，则正是江泽民本人及其犯罪集团本身。

据不完全统计，截至7月12日，被迫害致死的法轮功修炼者已高达253名。